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Nota van inlichtingen 2 – ICT-Hardware – Aves 
Begin nota van inlichtingen: 

Nr. Pag. Par. Vraag Antwoord 
Aanbestedingsleidraad 

1.   NvI 1 
Vraag 3 

Vraag 3 Nota van Inlichtingen 1: De maximale opdrachtwaarde lijkt aan 
de hand van de gegeven aantallen hoger te liggen dan €450.000,-. 
Inschrijver wil u erop attenderen dat zodra de waarde is bereikt, de 
raamovereenkomst uitgewerkt en dus onrechtmatig is. Om deze reden 
verzoekt Inschrijver u de maximale opdrachtwaarde te delen voor de 
initiële looptijd inclusief de optionele verlengingsjaren. 

Het betreft inderdaad een fout in de berekening. De maximale 
opdrachtwaarde voor deze opdracht is € 2.200.000, waar Inschrijver 
rekening mee dient te houden. 

2.   NvI 1 
Vraag 7 

In uw antwoord op NvI-vraag 7 (waar wij vragen om een deelvraag te 
schrappen of aan te passen) verwijst u naar het antwoord op NvI-vraag 
5. Dat antwoord biedt echter geen reactie op ons verzoek. Bovendien 
verwijst u naar “de belangrijkste specificaties” van de laptop en micro 
PC, die betrekking hebben op de tweede deelvraag van open vraag 1, 
terwijl onze NvI-vraag 7 specifiek gaat over de eerste deelvraag van 
open vraag 1. Wij verzoeken u daarom alsnog te reageren op onze 
oorspronkelijke vraag om deze deelvraag te schrappen of aan te 
passen. 

De eerste deelvraag van open vraag 1 wordt niet geschrapt. Inschrijver 
dient, zoals toegelicht in de eerste Nota van Inlichtingen, de specificaties 
van de laptop en micro-PC te benoemen. Dit geldt voor de eerste 
deelvraag van open vraag 1, aangezien de beoordelingscommissie in 
staat moet zijn de aangeboden hardware te beoordelen. 
 
De tweede deelvraag van open vraag 1 betreft de onderbouwing van de 
keuze van de aangeboden devices en waarom deze volgens de inschrijver 
het meest geschikt zijn voor Aves. Inschrijver dient hierbij ook rekening te 
houden met vraag 6 van de eerste Nota van Inlichtingen. 

3.  6 2.4 In vraag 2 van NvI 1 geeft u aan dat de verwachte omvang circa 2600 
laptops en micro PC’s betreft met een maximale waarde an €450.000,-
. Dit zou betekenen dat een laptop en/of micro PC niet meer dan 
€173,08 zou kosten. Dit is niet realistisch. Inschrijver verwacht 
daardoor dit er ergens een omissie is en de aantallen en/of maximale 
waarde niet klopt. Kunt u dit opnieuw bekijken? 

Zie antwoord vraag 1.  

Bijlage 1. Programma van eisen 
4.   NvI 1 

Vraag 16 
Vraag 16 Nota van Inlichtingen: Met garantievoorwaarden bedoelt 
Inschrijver de voorwaarden die de fabrikant stelt. Zo stelt een fabrikant 
doorgaans dat val- en stootschade uitgesloten is. Dit is dan ook niet 
kosteloos te repareren vanuit de leverancierskant en om deze reden 
verzoekt Inschrijver u nogmaals om ‘binnen de garantieperiode en 
binnen de garantievoorwaarden’ te hanteren voor deze eis. 

De vraag in de eerste Nota van Inlichtingen betreft de onderzoekskosten. 
Deze mogen binnen de garantieperiode niet in rekening worden gebracht. 
Het gaat hierbij niet om de reparatie zelf; hiervoor zijn de 
garantievoorwaarden wel bepalend. 
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5.   NvI 1 
Vraag 21 

Inschrijver maakt zich zorgen over de haalbaarheid van eis 20, 
aangezien levertijden bij hardware deels afhankelijk zijn van 
vendorbeschikbaarheid. Kan opdrachtgever bevestigen dat bij tijdige en 
transparante communicatie over aantoonbare vertraging buiten schuld 
van inschrijver, redelijke afwijkingen in levertijd geaccepteerd worden? 

Akkoord. 

6.   NvI 1 
Vraag 21 

Is Opdrachtgever bereid om de levertermijn van standaard modellen te 
verruimen naar maximaal 8 werkdagen? 

Akkoord. 

7.   NvI 1 
Vraag 24 

In vraag 24 van NvI 1 wordt er in de paragraaf verwezen naar het 
windows device maar de processor verwijst naar de Micro PC. In deze 
vraag wordt akkoord gegaan met het aanpassen naar de i5-13500T 
processor. Inschrijver verzoekt om het antwoord te herzien en niet 
akkoord te gaan aangezien dit geen processor betreft die in laptops 
voorkomt. Hiermee zou de initiële processor (N200) weer van 
toepassing moeten worden. Indien niet akkoord, dan ontvangen graag 
een toelichting. 

Het antwoord op vraag 24 van de eerste Nota van Inlichtingen komt te 
vervallen. De eis blijft minimaal een Intel N200 processor. Voor de Micro-
PC blijft het antwoord op vraag 35 van de eerste Nota van Inlichtingen van 
toepassing, namelijk minimaal een i5 14de generatie CPU. 
 

8.   NvI 1 
Vraag 32 

Minimaal een 4-cells batterij van 53Whr uitvragen beperkt de 
concurrentie, werkt prijsopdrijvend en leidt ertoe dat slechts een zeer 
beperkt aantal vendoren aan de uitvraag kan voldoen. Hiermee lijkt een 
merk-specifieke uitvraag te ontstaan. Kan Opdrachtgever deze eis laten 
vervallen om een bredere markttoegang en een gunstiger prijsniveau te 
waarborgen? 

Niet akkoord. Inschrijver dient rekening te houden met een 4-cells 
batterij, vanwege de langere gebruikstijd. Daarnaast wijst opdrachtgever 
op het gegeven antwoord op vraag 9 van deze Nota van Inlichtingen.  

9.   NvI 1 
Vraag 32 

In vraag 32 van NvI 1 neemt u het advies van een 4-cell batterij met 
53Whr over. Door deze toevoeging is er nog maar slechts 1 merk en 
model mogelijk om aan te bieden. Hiermee is er dus geen enkele 
marktwerking meer en is in strijd met het gelijkheidsbeginsel binnen de 
aanbestedingswetgeving. Inschrijver verzoekt om de eis aan te passen 
naar een accu die minimaal 10 uur mee gaat. Gaat u hiermee akkoord? 
Indien niet, dan ontvangen we graag een toelichting. 

Akkoord. 

10.   NvI 1 
Vraag 40 

Minimaal een 3 sterren ‘Eye Comfort’ certificering uitvragen beperkt 
de concurrentie, werkt prijsopdrijvend en leidt ertoe dat slechts één 
vendor aan de uitvraag kan voldoen. Hiermee lijkt een merk-specifieke 
uitvraag te ontstaan. Kan Opdrachtgever deze eis laten vervallen om 
een bredere markttoegang en een gunstiger prijsniveau te 
waarborgen? 

Akkoord.  
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11.   NvI 1 
Vraag 40 

Aanbestedende dienst neemt in vraag 40 van NvI 1 het advies over om 
ten minste een 3 sterren TÜV Eye Comfort certification te eisen. Er is 
bijna geen enkele leverancier die dit omschrijft. Kunt u bevestigen dat 
een monitor die voldoet aan blauw licht reductie voldoet? 

Opdrachtgever bevestigt dit.  

12.   NvI 1 
Vraag 44 

In vraag 44 vraagt  Inschrijver of Opdrachtgever akkoord kan gaan met 
het leveren van apparatuur met een niet-exclusief gebruiksrecht voor 
het doel waarvoor de apparatuur/besturingssoftware is ontworpen. 
Fabrikanten van vrijwel alle te leveren appratuur en operating software 
beschikken over octrooien, auteursrechten of andere intellectuele 
eigendomsrechten die beperkingen opleggen indien verkrijgers de 
apparatuur niet inzetten voor het doel waarvoor dit is ontworpen of 
indien zij software zou willen doorverkopen aan derden. Deze beperking 
wordt verwoord middels het niet-exclusief (dus niet alleen voor 
Stichting Aves, maar voor alle kopers van apparatuur en 
(besturing)software) gebruiksrecht van de apparatuur waarvoor deze 
bedoelt is. Bent u bereid om, alleen daar waar dit door fabrikanten 
geeist wordt, de apparatuur/besturingssoftware aan te kopen op basis 
van een niet-exclusief gebruiksrecht voor het doel waarvoor de 
apparatuur/besturingssoftware is ontworpen. 

Akkoord.  

Bijlage 4. Prijzenblad 
13.   NvI 1 

Vraag 45 
Vraag 45: Kan de Aanbestedende dienst op basis hierop een nieuw 
prijzenblad verstrekken? 

Niet noodzakelijk. In het Prijzenblad is al slechts één type uitgevraagd. 
Inschrijver kan de prijs opgeven voor het draadloze type. 

14.   NvI 1 
Vraag 39 

Vraag 39: Dient de wifimodule aangeboden te worden bij inschrijving?  Er hoeft op dit moment geen prijs voor opgegeven te worden. Indien de 
WiFi-module gewenst is, kan opdrachtnemer op dat moment een prijs 
voor afgeven. 

 

Einde nota van inlichtingen:   


